

ÚJ INNOVATÍV HULLADÉK FELDOLGOZÓ TECHNOLÓGIA ADAPTÁCIÓJA A BEREG-KER KFT-NÉL

A projekt összefoglaló adatai:

A kedvezményezett neve: "BEREG" Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

A projekt címe: Új innovatív hulladék feldolgozó technológia adaptációja a Bereg-Ker Kft-nél

A szerződött támogatás összege: 17 275 680,-Ft.

A támogatás mértéke: 39,99 %

A projekt befejezési dátuma: 2019.09.10

A projekt azonosítószáma: GINOP-2.1.8-17-2018-03072

A projekt tartalma:

A "BEREG" Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság 2019. januárjában 17,28 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a vállalkozás gépparkjának a fejlesztésére. A 43.2 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás keretében a cég technológiai korszerűsítéséhez szükséges innovatív berendezések beszerzésére került sor.

A vásárosnaményi székhelyű Bereg-Ker Kft. 1991-ben alakult családi vállalkozásként. A cég meghatározó tevékenységi köre hulladékok felvásárlására és kezelésére irányul, melynek keretében a vállalkozás elvégzi a különböző vas- és színesfém hulladékok, ipari másodnyersanyagok, kohászati alapanyag hulladékok begyűjtését, válogatását, valamint a továbbhasznosító partnerek igényeinek megfelelő előfeldolgozását. A vevői igények minél magasabb szintű kiszolgálása és további fejlődésünk biztosítása érdekében 2018. szeptemberében támogatási kérelmet nyújtottunk be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez. A pályázat sikeres volt, és 17,28 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk.

A projekt keretében beszerzésre kerültek az alábbi berendezések:

1 db. YG-MC800 Mágnes szeparátoros daráló

1 db. Q43-630 hidraulikus aligátor olló

1 db. Y81-1600A Fémbálázó gép

A vállalkozás szintjén olyan új technológia bevezetésére kerül sor, amellyel eddig nem rendelkezünk. Az új technológia révén összhangban a pályázati felhívás céljaival a meglévő termékeink a korábbinál magasabb feldolgozottsági szinten nagyobb hozzáadott érték tartalommal kerülnek értékesítésre. A technológiai innováció vállalkozásunknál történő bevezetésével és alkalmazásával végső soron javul vállalkozásunk versenyképessége, eredményessége, amelynek pozitív hatásai kimutathatóak lesznek gazdálkodási adatainkban többek között a mérlegben kimutatott saját tőke összegének a növekedésében is.